

Мураками Харуки

5.06.04.

Мураками в темноте

Японский писатель Харуки Мураками, пользующийся огромной популярностью в России, подготовил к выпуску новую книгу. По словам Мураками, две недели назад он передал в одно из издательств рукопись своего нового произведения «После наступления тем-

ноты», и оно скоро поступит в продажу.

Харуки Мураками родился в 1949 году, окончил университет Васэда по курсу французской филологии и классической драмы. В 1991 – 1995 годах жил в США. Известность ему принесла уже первая повесть «Слушай песню ветра» (1974), за которую он получил премию для молодых литераторов журнала «Гундзо». Большинство произведений переведены на русский язык и являются бестселлерами. Их совокупный тираж составил более двух миллионов экземпляров.

«Я все время ищу свой стиль, – сказал Мураками, – и этот стиль меняется с каждой новой книгой. Это очень похоже на подъем по лестнице: на каждой следующей ступеньке видишь что-то новое». Любимый писатель сообщил, что мечтает написать книгу, близкую «Братьям Карамазовым» Достоевского «по глубине и остроте выражения».

Русский Курьер - 2004 - 5 июня - с. 10